Cesta kolem světa

Příměstský tábor v TJ Sokol Kralupy s názvem Cesta kolem světa se tentokráte konal 
13. -17. 8. 2012, kde se o 31 dětí pečlivě staralo denně 6 vedoucích: Katka, Alice, Anka, 
Šárka, Libor, Bára, Hanka a Marie.
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Pondělí 

Rozdělení dětí do tří skupin: sokolíci si vymysleli jména , namalovali trička a vlajky, a pak se proměnili v Indiány, v Evropany a ve Čtyřlístek. Úkoly k odjezdu z Evropy mohly začít: vydělávání peněz na cestu; získání povolení k cestě; očkování; sbalení kufrů atd.
V pondělí odpoledne proběhla Olympiáda: skok do dálky, hod raketkou a běh na 60 metrů. 

Odměny,diplomy a medaile čoko – byly nachystány pro olympijské vítěze.
Hod raketou
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Úterý byla Afrika

Výlet do ZOO hlavně s africkými zvířaty: opice, lvi, hroši...Jelo se vláčkem a šlo se pěšky přes Stromovku. Na zpáteční cestě děti dostaly několik otázek týkajících se zvířat, která viděly v ZOO 
/jak se jmenuje nejmladší gorilka.../

ZOO u goril
Středa
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Asii jsme našli na hřišti v Mikovicích, kde probíhaly zajímavé hry: přechod Himalájí = děti šly podle nataženého provázku se zavázanýma očima; lyžování - na prkýnkách s provázky museli hráči projít  danou cestu; nechyběla ani „sněhová vánice“, kde jedno družstvo probíhalo, ostatní se do nich trefovali papírovými kouličkami. 

Hra na vánici
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Odpoledne jsme navštívili vytoužené koupaliště, kde jsme  krom koupání v ledové vodě hráli asijské hry – motání špulky "hedvábí" a také jsme hledali v miskách perly atd.
Vytoužené koupaliště
Čtvrtek 
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Ameriku objevili sokolíci na dopoledne v muzeu, kde byl připraven celý indiánský program navíc s prohlídkou starodávných hraček a nechybělo samotné hraní, ale také výroba indiánských čelenek a nepostradatelných hudebních nástrojů = rachtátek k večernímu ohni.

Na odpoledne  se stal Lutovník pokračováním amerických her a soutěží. Děti šly podle fáborků a na stanovištích poznávaly stopy zvířat, střílely z luku, stavěly ohniště, trefovaly se šiškou do stromu...

Večerní program vyvrcholil slavnostním táborákem s opékáním špekáčků, kam se přišli podívat i někteří rodiče. Rodiče také postavili pro děti stany v tělocvičně (protože rána byla hodně chladná), a tak mohli všichni sokolíci prožít jednu noc zároveň v tělocvičně a zároveň ve stanu.
Indiáni v muzeu

Až nastala tma šly děti po dvojicích k duchu staré indiánky, a u ní si ti odvážní vzali barevné pírko a bonbóny. Cestu jim ukazovaly svíčky ve sklenicích. Pak už nastalo klidné nocování v tělocvičně.

Pátek - návrat do Evropy.
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Snídaně v trávě, maminky napekly spousty dobrot, to se nám to snídalo….
Dopoledne Corrida: hry v tělocvičně; drž se v sedle; vyluštění křížovek a orientační běh ve skupinách.
Odpoledne jsme byli v přírodě a hráli hru Náhody: na několika stanovištích měli sokolíci například vytáhnout nejdelší klacík, hodit kostkou šestku, v které ruce mám kamínek…, když děti neuhodly, vraceli se o stanoviště zpět.

Celotáborová odměna byla v truhle s pěti zámky, každý den to nejúspěšnější družstvo odemklo jeden zámek. Také jsme měli velkou bodovací tabuli s mapou světa, aby bylo vidět, jak si jednotlivá družstva vedou.

Týden utekl jako voda, děti byly nadšené z každé hry a soutěže. 

A my cvičitelé se těšíme příští rok zase na shledanou.

Všichni zpátky v Evropě
Text: Iveta Bendíková

Foto: Josef Vojtěchovský

 

