Sokol Přívory – „Běh naděje“, 14.9.2014
Běh naděje -pokračování Běhů Terryho Foxe - probíhal 14. září v přívorské sokolovně. Když se věšel Start a Cíl, poprchávalo, a předpověď počasí nebyla vůbec milá. Běhejte v dešti! To se nikomu nechce! Na hřišti byly místo překážek kaluže! Přesto se pořadatelé - přívorské ženy - postavily s pokladničkami u Rodinného centra a vítaly první účastníky, které počasí neodradilo. Zapsaní a přispívající dostali dárky od místních sponzorů i od VZP.
Připravili jsme a označili trasu kolem obce, ale vzhledem k počasí se každý rád rozhýbal jen kolem hřiště. Lidé běhali a skvěle se bavili, také díky příjemné atmosféře vytvořené našimi členy a zejména za přispění zábavného zvukaře pana Kocourka. I sluníčko se začalo víc usmívat, plnily se i pokladničky a od 62 přispěvatelů jsme po akci odeslali na výzkum a léčbu pro oddělení dětské onkologie Motol 4 246,-KČ. Než jsme však tuto částku spočítali, ještě jsme se příjemně pobavili při doprovodném programu, který připravily spolu s Rodinným centrem Všetaty sokolky z Přívor. Všem jsem jako hlavní iniciátorka akce pěkně poděkovala. Potom program plynul pod režií Fandy Nohejla, starosty TJ Sokol Přívory a Honzy Budaje, známého místního moderátora a baviče.

Divákům se předvedl oddíl gymnastiky, který vychoval již mnoho generací. Malé i větší gymnastky, které si připravily dokonalé sestavy pod vedením Aleny Semelkové a Jany Zoulové, sklidily velký potlesk. Se stejným zápalem předvedli své výkony i mladí tenisté, kteří ochotně vysvětlili těm, kteří si chtěli hru vyzkoušet, jak držet pálku. Postavila se také badmintonová síť a hráči, kteří zde pravidelně trénují, předvedli kus hry. Ano, je možné, že když je sál v přívorské sokolovně volný, stačí být členem Sokola, domluvit se se starostou bratrem Nohejlem, vybrat volný čas, mít svou raketu a protihráče – a už se hraje! Přívorské ženy této možnosti určitě využijí. I stolní tenis je možné si za stejných podmínek přijít zahrát. V Přívorech rekreačně, ve Všetatech ve sportovním oddíle.
Za RC vystoupila předsedkyně paní Iveta Vorasická, která nás seznámila s pohybovými aktivitami, které organizují v prostorách RC, v tělocvičně ZŠ a také v místní sokolovně. Iveta také uvedla košíkovou, která byla ve Všetatech dlouhá léta velmi oblíbená, hlavně pod vedením pana Václava Pokorného. Sama na tuto dobu ráda vzpomínám, kdy jsme později i pod vedením Jarky Bryndové, pravidelně trénovaly tak, abychom mohly reprezentovat Všetaty i při zápasech například se Spartou Praha. Nejsem jistě sama, kdo si rád zavzpomínal, a tak Iveta připravila zápas pro všechny věkové kategorie, který bude ve všetatské sokolovně 25. 10. od 14.00 hod. Všichni jste zváni, přijďte, bude legrace. Opravdu nevím, jestli ještě přeběhnu hřiště, ale těším se!
V průběhu odpoledne se tedy hrála košíková i tenis. Děti se vystřídaly pod dohledem Klárky Simonové, která povede pod RC kroužek tenisu. Nakonec proběhlo to v Sokole Přívory nejoblíbenější, totiž florbal a bendy hokej. Sál se naplnil hráči a už to jelo…Bylo vidět, jak hra všechny baví. Bohužel nedošlo na plážový fotbal, který se v mokrém písku nedal hrát. Účastníci si mohli alespoň prohlédnout vystavené fotografie a velký krásný pohár z turnaje, který nedávno v Přívorech proběhl, a také shlédnout sokolskou kroniku a fotografie a všechny informace na nástěnce v sokolovně. Odpoledne uteklo, spokojené děti odcházely s balonky a dalšími odměnami, všichni s novými zážitky. Já jsem si šla se svou dcerou Katkou, která vše dokumentovala, projít značenou trasu kolem Přívor. Předpověď počasí úplně nevyšla, v Přívorech nakonec nepršelo a byl krásný podvečer. Akce se všem líbila a i já jsem měla pěkný pocit. Věřím, že se sejdeme zase za rok.
Marie Chvátalová (redakčně upraveno)
Fotky na Rajčeti: http://babinecprivory.rajce.idnes.cz/2014_Beh_nadeje_a_Sportovni_odpoledne
Pozvánka
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e Obéanské sdruzeni Piivorské Zeny, T Sokol Pfivory a RC Vietaty-Piivory » Vytvorit PDF
za piispéni Méstyse Vietaty a Vieobecné zdravotni pojistovny
sivds dovoluji pozvat > Odeslat soubory

v nedéli 14.z6fi 2014 na akci

Béh nadéjera’'sportovni.odpoledne
s vysto‘upem'mlm” istnich gymnastek

88h nadgje je pokracujici B&h Terrryho Foxe pro podporu vyzkumu rakoviny. Nemusite béhat
ani zévodit, jen se pobavit, udélat néco pro své zdravi a pomoci détskym pacientim v nemocnici
Motol

» Uloit soubory do ulogité

Sraz, piem dobrovolnjch prispévid a registrace acastnivg je ve 14.00hod
uRodinného centra,

PopF. ve 14.30hod naniss pivorské sokolovny.

Prochézka do pfivorské sokolovny, popr. kolem Pfivor, symbolicky béh nebo jizda zdatnosti
bude odmé&néna diplomenn. Vichni zaregistrovani obdrz maly darek. Jako doprovodny
program pro déti i dospalé bude pipraveno na privorské sokolovng sportovni odpoledne
s ukazkami a seznamenim sportd.

Program:

1300 Oteviené dvefe Rodinného centra (RC)

1400-1415 RC-protiposts
§ i na pivorskou sokalovnu, posF.prochizka po yznadens trase po Pivorach

1430-1500  Symbolickybih, cyklajids dstnosti 2 ykloporadha na piverské sokalovné, prochizka po Pivorech
1530-15.45  Zahijen Sportovniho odpoledne, sdélen organizainich pokynls
Ukizky » wkoueni sporer- pantball, fotbal teni cykistiks, st ks, aymnastika
~monost vyekousentsports s vederim
15451600 2dravy pohyb s Hankou Horikovou, nformace o cvizen vRC s joga
16001615 Vystoupeni qymnastek
16151630 Prestivka
1630-1645  Kosikovd s ukizkouna sle
1645-1700  Prestivka

17451730 Florba, badminton s ukizkou na sile

17301800 Ukonéeni, volns zibava, sportovini





